WOl & B OB

SIM6HE4A4H 1 HIZEMLIEZRG « 7THHFEXLAERNMFF LS (GM64E) (BT 2ROEEICH
WA B E 7213450 GRROBEMA —ROHE B IZHOWTITEM TIEZe < &%) 1o\ T, BIROBEMED &
BOAETD,

Db, HAEOEE LCARE2@AER L, BEHFMILHAIO L, £H LBZRAT 5,

THEHFEIHT 2H

T AT AR T TERIM 1 4 — 3

K4 SEXHAETBENE

BRI RNfR RN X ARG EEEEATR  KH #is

ZiEE ERT MR EOLHEGEE)I 9 7 4 F

K4 HRASHRETEE  REDS B B8R

-1 - [ Az BT HE i )



NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
AT HERE
= 1 17, 163, 431
PEAALER T
(450 6 4R )
= 1 8, 040, 780
W RS L
= 1 2, 858, 430
1] T SE AR WEERL, B, EOIY ., KEE
m3 300 9,501 2, 850, 300
IR« VE M ES EAYEG-
A 6 1,355 8,130
WALy T
= 1 5,182, 350
WATA « B (KESH~0L | RIESErS @Y EREEEE39. 8kn
%)
m3 300 5, 372 1,611, 600
AN Aig (BEAR)
t 135 26, 450 3, 570, 750
HERFIERE T
(4 Fn 6 4R )
= 1 429, 457
J s T
= 1 316, 872
ppeinlitin) 8:00~17:00
WF[H] 108 2,934 316, 872
BEFRQVER T
= 1 112, 585
NI EETFALER NIBENS &Y EWEFRREE34. 9km
m3 5 10, 440 52, 200
WGy 2 IR AT 0] E A
m3 5 12,077 60, 385

[ hAsm By o )R




NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN # T2 (BB
5T
(450 6 4R )
= 1 544, 800
FRE T
= 1 544, 800
RE F—4 A=A Tk 1. 2m3
] 20 13, 155 263, 100
WETBEE
AH 12 23, 475 281, 700
MET
(4 Fn 6 4R )
= 1 4, 454, 789
MET
= 1 939, 000
MET 52
AH 40 23, 475 939, 000
FREE T
= 1 934, 143
bR - 25 AR
m2 18, 500 32. 64 603, 840
bR E - £5 E R
m2 4, 800 68. 56 329, 088
NJIBRE 55 JE 0
m2 10 121.5 1,215
“'J}jfT
= 1 1,672,926
FRE T E A
m2 570 169. 2 96, 444
FRE T E R
m2 120 253.9 30, 468
-2 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
AT E EARAZETIE, #)E30cmEL 60cm
Al
VN 135 4, 356 588, 060
EAREIE EARAZRTIE . #2)E90emPd 120c
mA i
VN 86 11, 139 957, 954
&L
= 1 361, 750
A IS T
m2 2,500 144.7 361, 750
R L
= 1 546, 970
N TS S5
m 500 515 257, 500
NS VRIS
m 150 1,249 187, 350
NI TS ki
m 50 1,312 65, 600
NSIEE ARk R 25 emATH
% 20 1,826 36, 520
IKIEEEY T
(4 Fn 6 4E %)
= 1 1,126, 844
¥+ T
= 1 118, 639
IR
= 1 42, 480
HREL
= 1 37,908
BRI S 1A JEMEFRREL=4. 9km
= 1 37, 020

[ hAsm By o )R




NAWA4

(I

THFX gy - T - AR - A5 MO THOHAL B B G AN A i 2 (G R4
st
= 1 1,231
G an
= 1 755, 344
VISERED: G SGP VD40A (25%)
m 44 15, 770 693, 880
HEER A A~ N KB W=150mm (&% 7 L)
m 86 265. 8 22, 858
T Y FEP ¢ 30
m 15 962. 5 14, 437
HEER A Y~ NERR EAH W=150mn (%7 L)
m 15 265. 8 3,987
HHEIAL - 45 s ¢ 50, t=50mm
(&30 1 20, 182 20, 182
s T
= 1 68,516
T AR (1) RC-40  t=170mm
m2 35 1,072 37, 520
T AR (2) RC-40  t=100mm
m2 35 885. 6 30, 996
TA77 W M T
2V 1 184, 345
TAT 7V M % FEACHLRLEEAs (20)  £=50mm
SE
m2 35 2, 669 93, 415
TAT 7 MRS HAEHR EEAs (13)  t=50mm
#E
m2 35 2,598 90, 930
)@ ki T
(4571 6 %)
X 1 1,901, 855
-4 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




NAWA4

(I

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN # T2 (BB
fE¥ELT
= 1 31, 698
TR
= 1 12, 744
MR L
= 1 18, 954
B E L
= 1 1,128, 151
HRVE B LR H=1100mm SCFERFIR@3. Om £ 520 2
ZAR =37
m 83 8, 746 725,918
27 U — ML Bl FLEE ¢ 100mm H LR 200mm
1L 31 6, 705 207, 855
BN NE HRPER LA, A3
t 1.1 168, 284 185, 112
BLLG NN v - CBERT) . N DTk
t 0.1 84, 192 8,419
i i a9 = (HE55) SEHEEREEL7. Okm
m3 0.05 15, 081 754
WGy a))-h (HERT)
m3 0.05 1,876 93
SENBA 1A T
= 1 742, 006
SENB IEAER E H=2200mm SCFEHfR2. Om
m 4 81, 896 327, 584
P PR W=4. Om, [jBH &
HHL 1 414, 422 414, 422
SR T
(40 6 4E %)
= 1 569, 326
-5 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN & T2 (BB
B =
= 1 569, 326
BV B L R 2= BEAMMIH=900mm SCAERIFRL. 5m b -
A av ) - p A
m 83 1,352 112, 216
BN INE HRPER LA CBEAA) 270 =) CB #)
. AN JTiE
t 5 84,192 420, 960
I a9 =hid (A 7)) SR FEEELT. Okm
m3 2 15, 081 30, 162
sy )= CH#)
m3 2 2,994 5, 988
fGan
(4 Fn 6 4R %)
= 1 95, 580
REE T
= 1 95, 580
AW A
= 1 95, 580
[EREANE T ¢
= 1 17,163, 431
Im R H
= 1 1, 168, 807
B EERE (EE L)
= 1 1, 168, 807
Wi TR
= 1 18, 332, 238
B PR
= 1 5,691, 323
TH5 il
= 1 24,023, 561
-6 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
R PR
= 1 4, 283, 339
Tl
= 1 28, 306, 900
THE BLFE %
= 1 2, 830, 690
TG
= 1 31, 137, 590

-7~ [ hAsm By o )R




WOl & B OB

SIM6HE4A4H 1 HICEMLIEZRG « 7THHFREXLAERNMFLSE (M 74E) BT 2RIOEEICH
WA B E 7213450 GRROBEMA —ROHE B IZHOWTITEM TIEZe < &%) 1o\ T, BIROBEMED &
BOAETD,

Db, HAEOEE LCARE2@AER L, BEHFMILHAIO L, £H LBZRAT 5,

BHE6FEIHL 2H

T AT AR T TERIM 1 4 — 3

K4 SEXHAETBENE

BRI RNfR RN X ARG EEEEATR  KH #is

ZiEE ERT MR EOLHEGEE)I 9 7 4 F

K4 HRASHRETEE  REDS B B8R

-1 - [ Az BT HE i )



NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
AT HERE
= 1 17,921, 666
PEAALER T
(50 7 4R )
= 1 12,072, 886
W RS L
= 1 4, 286, 745
1] T SE AR WEERL, B, EOIY ., KEE
m3 450 9, 499 4, 274, 550
IR« VE M ES EAYEG-
A 9 1,355 12,195
WALy T
= 1 7,786,141
WATA « B (KESH~0L | RIESErS @Y EREEEE39. 8kn
%)
m3 450 5, 372 2,417, 400
AN Aig (BEAR)
t 203 26, 447 5, 368, 741
HERFIERE T
(Fn 7 4R )
= 1 429, 442
J s T
= 1 316, 872
ppeinlitin) 8:00~17:00
WF[H] 108 2,934 316, 872
BEFRQVER T
= 1 112, 570
NI EETFALER NIBENS &Y EWEFRREE34. 9km
m3 5 10, 439 52,195
WGy 2 IR AT 0] E A
m3 5 12,075 60, 375

[ hAsm By o )R




NAWA4

i

*

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
5T
(5N 7 4R )
= 1 544, 736
FRE T
= 1 544, 736
RE F—4 A=A Tk 1. 2m3
] 20 13, 153 263, 060
WETBEE
AH 12 23, 473 281, 676
MET
(5 Fn 7 4R )
= 1 3,119, 842
MET
= 1 1, 150, 177
MET 52
AH 49 23, 473 1, 150, 177
FREE T
= 1 934, 095
bR - 25 AR
m2 18, 500 32. 64 603, 840
bR E - £5 E R
m2 4, 800 68. 55 329, 040
NJIBRE 55 JE 0
m2 10 121.5 1,215
“'J}jfT
= 1 126, 900
FRE T E A
m2 570 169. 2 96, 444
FRE T E R
m2 120 253.8 30, 456
-2 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN & T2 (BB
Ef L
= 1 361, 750
A KT iR
m?2 2,500 144.7 361, 750
R L
= 1 546, 920
NAL R B
m 500 514.9 257, 450
PNAL R VAR
m 150 1,249 187, 350
N TS ki
m 50 1,312 65, 600
NS R 25 cmAT
(&30 20 1,826 36, 520
KBRS 1.
(5N 7 4R )
= 1 443, 486
LT
= 1 35, 586
PR
= 1 12, 742
HREL
= 1 11,371
b S 1A JEMEFRREL=4. 9km
= 1 11, 104
gt
= 1 369
ek T
= 1 350, 112

-3 - [ hAsm By o )R




NAWA4

(I

THX5y - TFE - FER] - fH%BI MO THOHAL B B G AN # T2 (BB
VISEE:T: G SGP VD8OA (14%)
m 13 26, 666 346, 658
SRR~ M R KB W=150mm (&% 7 L)
m 13 265. 7 3, 454
AT
= 1 15, 660
T A (1) RC-40  t=170mm
m2 8 1,072 8,576
T AR (2) RC-40  t=100mm
m2 8 885. 5 7,084
TAT 7 MEEEE T
= 1 42,128
TAT 7 Mk FEATHLRE EEAs (20)  t=50mm
KE
m?2 8 2, 669 21, 352
TAT 7V M % FEAHIRL EEAs (13)  t=50mm
e
m2 8 2,597 20,776
@R E L
(Fn 7 4R )
= 1 662, 455
£} @ ki 1
= 1 662, 455
RV B L MR 1 H=1100mm SCHEFIR@3. Om £ =530 2
ZAR N =37
m 55 8, 745 480, 975
227 ) — ML HIFLAE ¢ 100mm HlJFLE200mm
L 20 6, 704 134, 080
BN/ INE HAVERS LM, A 5Ed
t 0.7 58, 682 41,077
BLG N/ INE av) ) -hEIFLE (ER) . A JTiE R
t 0. 07 83, 083 5,815
-4 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN & T2 (BB
I a9 = (655 S EREELT. Okm
m3 0.03 15, 079 452
sy av)=h (HER)
m3 0.03 1,876 56
& L
(& Fn 7 4R )
= 1 505, 466
B 2
= 1 505, 466
HRVE B M BEAM=1250mm S AT M FF2. Om b
=W av))-MEEA
m 55 980. 1 53, 905
BN/ INE HR VAR LA CREA) 270 =) CB %)
NWNABE
t 5 83, 083 415, 415
i a9 =hid (B 7)) SRR FEEELT. 9km
m3 2 15, 079 30, 158
sy )= CH i)
m3 2 2,994 5,988

fGan

(Fn 7 4R )

= 1 143, 353
REE T
= 1 143, 353
AW E R
= 1 143, 353
[EREENE T ¢
= 1 17,921, 666
B IER EY
= 1 1,103, 791
B EERE (EE L)
= 1 1,103, 791
-5 - [E LAcims B AU 5 H i Jm)




Bl =%

THX5y - TFE - FER] - fH%BI oK% THOHAL B B G AN | T2 (BB
L

= 1 19, 025, 457
BE e

= 1 5, 390, 216
T AT

= 1 24, 415, 673
— R R

= 1 4,027, 427
R i

= 1 28, 443, 100
B Y4 %E

= 1 2,844, 310
T gt

= 1 31, 287, 410

-6 - [ hAsm By o )R




WO E

BMTHEIA22HICEHLIZRG « 7THBEX LENMETE (S 7HEE) (GE2EEH) 2B
LEHIOEFICAND BAME 71345 CRROBAR —ROBERICHOWTITHAM TIZ22 < £%0) 125V T,
BIROEMEDO LBV AET 5,

Pl BMiEEOMEE LTAE2@AEER L, YFEEMRAMNO L, £8 182 KT 5,

SFI07T4E10 A 09 H

ETEE BRI ARRTEE T TR 4 -3

KA EH AT A ST

BTG R RN X ARG EHEEITR KH #z

ZiEE ERT MIARBEOLHEEE)I9 7 4 %

B4 RS ALRTE TH NG RIS Pt BRIG

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

THEXSy « T - FER - 5 B % FH AL & B¢ #H TZ (BB
) HERE
= 1 , 189, 180
VEAKLER T,
(4Fn 7 )
= 1 , 003, 545
T =
= 1 , 539, 195
AT Y5 WEERL, B, EOv ., KEE
m3 450 , 527, 000
IKEEIRAR - VEEMEER ARG
H 9 12,195
WALy T
= 1 , 464, 350
VEATEA « E (KEH~0s | RKIBErSEY  TEREERE39. 8km
)
m3 450 , 587, 500
WALy By KIF (GEAR)
t 203 , 876, 850
HERMERE L
(4Fn 7 )
= 1 461, 186
T AR T
= 1 336, 636
Vit i) 8:00~17:00
] 108 336, 636
BESRALER T
= 1 124, 550
N TTBESFALER KRIFENSEY  ERRIERE34. 9km
m3 5 55, 900
W5y HTREAS BT EAR
m3 5 68, 650

(] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
e
(4Fn 7 )
= 1 573, 200
bREE T
= 1 573, 200
SR R —W RA =LA Tk 1. 2m3
] 20 273, 800
SR TS
AH 12 299, 400
M
(4Fn 7 HEJE)
= 1 3, 302, 732
ML
= 1 1, 222, 550
MET
AH 49 1, 222, 550
FREL T
= 1 988, 316
PR - SR 5 AR
m2 18, 500 638, 065
PR A - 4R 5T JEHNT
m2 4, 800 348, 960
AN TTBREL FEE Y ED
m2 10 1,291
FEL
= 1 128, 466
TR T AR
m2 570 97, 470
TR T AR
m2 120 30, 996

-2 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B B¢ #H TZ (BB
ER L
= 1 384, 250
A SR
m2 2, 500 384, 250
A E T L
= 1 579, 150
N TS R B
m 500 272, 550
N TSR VRIS
m 150 198, 300
N TS R FiES
m 50 69, 500
N TR BHE R HHDIE 25 cmATH
T 20 38, 800
KB HEEY L
(4Fn 7 )
= 1 473,619
E¥LT
= 1 37,910
IR
= 1 13, 334
IR L
= 1 11,999
R (SR 1A SEHEREEL=4. Okm
= 1 12, 190
L
= 1 387
[
= 1 376, 017
-3- E hzzim B SH A R




NAWA

il

TRy - T - AR - A5 MO FH AL & B¢ #H T2 (BB
VISEL=T5 6 SGP VD8OA (14%)
m 13 372, 190
SR ERATE i — MR KIS W=150mm (& 7 L)
m 13 3,827
Bz T
= 1 16, 236
I & s (1) RC-40  t=170mm
m?2 8 8, 864
N & s (2) RC-40  t=100mm
m2 8 7,372
TAT 7 Mif%E T
= 1 43, 456
T AT 7 4 AR EAs (20)  t=50mm
HJE
m2 8 22, 040
T AT 7 4 AR FEAs (13)  t=50mm
S
m2 8 21,416
@Rk E L
(4Fn 7 )
= 1 683, 933
1Bk E T
= 1 683, 933
HRTER) IR R H=1100mm SAERIRE3. Om b=z 2
V)= bsA
m 55 494, 065
27 Y — MHIAL HIFLES ¢ 100mm 11 FLE:200mm
L 20 139, 500
BUN N HRPERA LA, A D 3Ed
t 0.7 43, 645
BUNN av))-hEIFL (ERR) . A TS
t 0. 07 6,179

Ao BE A5 2 i =




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
I ay)Y) = (6% S EREEL7. Okm
m3 0.03 488
WGy ) -b (A7)
m3 0.03 56
&L L
(4Fn 7 HEJE)
= 1 538, 181
B A 2
= 1 538, 181
HRYR B IR S BEAMIH=1250mm S AR FE2. Om b7
=i av))-hELA
m 55 57, 255
BUN N HRPERA LA (AT 270 - (B #3)
. N JEE
t 5 441, 400
I av)Y)=hidk (6 7%) SR FREELT. Okm
m3 2 32, 540
WGy ))-b CHRR)
m3 2 6, 986
G an
(4Fn 7 )
= 1 152, 784
AW LT
= 1 152, 784
ARG B
= 1 152, 784
[EEPEIE % ¢
= 1 19, 189, 180
IR
= 1 1, 174, 942
HIBGERE (FEH L)
= 1 1, 174, 942

-5 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
Wi
= 1 20, 364, 122
s
= 1 5,727, 774
T AT
= 1 26, 091, 896
—
= 1 4, 248, 104
AT 4 Kb
= 1 -290, 000
TS
= 1 30, 050, 000
THEBLFH Y %H
= 1 3, 005, 000
TH#&G
= 1 33, 055, 000

-6 - (] - xzid BE A T i




